



UNIVERZITA KARLOVA
1. lékařská fakulta

Klinika gynekologie, porodnictví a neonatologie 1. LF UK a VFN v Praze

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název bakalářské práce: Informovanost žen v současných trendech v užívání hormonální antikoncepce

Název v AJ: Women's awareness of current trends in hormonal contraceptive use

Autor práce: Adéla Vyleťalová

Název studijního oboru: Porodní asistence

Forma studia: Prezenční

Vedoucí práce: MUDr. Lukáš Dostálek PhD.

Oponent: MUDr. Daniel Brynda

Akademický rok: 2023/2024

Kritéria hodnocení	1	2	3	Nesplňuje
Abstrakt (Koresponduje s obsahem, má jasně vymezen cíl, popis metodologie, závěry)	X			
Informační zdroje (Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná citační norma)	X			
Aktuálnost a originalita tématu (Je problematika tématu aktuální, je práce řešená originálním způsobem?)	X			
Struktura práce (Je práce vhodně členěná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují?)	X			
Formální náležitosti (Odpovídá rozsah práce, je správně použita odborná terminologie?)	X			
Metodologie (Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?)	X			
Prezentace výsledků (Jsou výsledky přesně, správně, jasně a přehledně prezentovány?)	X			
Diskuse (Jsou v diskusi porovnány výsledky práce s jinými výsledky, je nad výsledky polemizováno?)	X			
Závěry práce (Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a obor?)	X			

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce zkoumá aktuální téma znalostí hormonální antikoncepce mezi mladými ženami. Metodicky byla odpovídajícím způsobem sesbírána data, která byla důsledně zhodnocena. Výsledky byly prezentovány poutavou formou - zajímavá je zejména část zkoumající znalosti ohledně negativ a benefitů hormonální antikoncepce. Autorka se v diskusi držela neutrálního narativu a nezabíhala do subjektivních hodnocení jednotlivých forem antikoncepce. Práce nabízí svěží vhled do důležité problematiky a její výsledky by jistě zaujaly i odbornou gynekologickou veřejnost.

Práci k obhajobě:**DOPORUČUJI****KLASIFIKACE:**

1 (výborně)

Otázky k obhajobě:

1. Autorka v práci zmiňuje jako významný zdroj informací o hormonální antikoncepci internet a školu na úkor gynekologa. Jaká je podle ní role registrujícího gynekologa v procesu plánovaného rodičovství?
2. Autorka popisuje znalosti negativ a benefitů hormonální antikoncepce – jsou podle ní mladé ženy informovány spíše o negativech nebo o benefitech? Je zde podle autorky prostor ke zlepšení?
3. Respondentky překvapivě uvedly, že se cítí být ve valné většině informovány o hormonální antikoncepci (75%). Přesto většina žena (67%) cítí potřebu zvýšit důraz kladený na hormonální antikoncepci ve škole. Čím si to autorka vysvětluje?

V Praze, dne 27.5.2024

Jméno a podpis vedoucího práce

.....